



16 DAYS OF ACTIVISM AGAINST GENDER VIOLENCE
16 DÍAS DE ACTIVISMO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO
16 JOURS D'ACTIVISME CONTRE LA VIOLENCE DE GENRE
25 NOV - 10 DEC <http://16dayscwgl.rutgers.edu>



RESURSI UJEDINJENIH NACIJA

REZOLUCIJE I KONVENCIJE O ŽENAMA, MIRU I BEZBJEDNOSTI

1979 Konvencija o uklanjanju svih oblika diskriminacije protiv žena (CEDAW)

CEDAW je prepoznata kao jedan od šest ključnih međunarodnih sporazuma. Opšta preporuka 19 (1992) uspostavlja jasne obaveze država članica da zaustave rodno zasovano nasilje.

2000 Rezolucija 1325 Savjeta bezbjednosti UN-a o ženama, miru i bezbjednosti

Rezolucija Savjeta bezbjednosti 1325 se bavi nasiljem nad ženama tokom sukoba i prepoznaje važnost uloge žena u izgradnji mira.

2002 Rimski statut Međunarodnog krivičnog suda

Rimski statut uključuju silovanje, seksualno ropstvo, prisilnu prostituciju, prisilnu trudnoću, prisilnu sterilizaciju i druge oblike seksualnog nasilja u svojim definicijama „zločina protiv čovječnosti“ i „ratnih zločina.“

2008 Rezolucija 1820 Savjeta bezbjednosti UN-a o seksualnom nasilju u situacijama konflikta

Rezolucija 1820 Savjeta bezbjednosti UN-a eksplicitno imenuje seksualno nasilje kao taktiku ratovanja i ozbiljno bezbjednosno pitanje koje ima ozbiljne posljedice za mir i pomirenje. SCR 1820 je komplementarna SCR 1325 o ženama, miru i bezbjednosti, i uspostavlja UN procedure usmjerene ka monitoringu seksualnog nasilja u situacijama konflikta.

2009 Rezolucija 1888 Savjeta bezbjednosti UN-a o ženama, miru i bezbjednosti

Rezolucija 1888 Savjeta bezbjednosti UN-a jača mehanizme u pravcu reagovanja na seksualno nasilje protiv civila u konfliktu, uključujući imenovanje Specijalnog predstavnika za seksualno nasilje u situacijama konflikta.

2009 Rezolucija 1889 Savjeta bezbjednosti UN-a o ženama, miru i bezbjednosti

Rezolucija 1889 Savjeta bezbjednosti UN-a zahtjeva dalje razmatranje uticaja oružanog sukoba na žene i djevojke, potrebu uvođenja rodne ravnopravnosti u procese izgradnje mira u periodu nakon konflikta, imenovanje savjetnika za pitanja rodne ravnopravnosti u okviru UN misija u cilju pružanja tehničke podrške, i važnost prikupljanja podataka na nivou država o specifičnim potrebama žena i djevojčica u situacijama nakon sukoba.

2010 Rezolucija 1960 Savjeta bezbjednosti UN-a o seksualnom nasilju u situacijama konflikta

Rezolucija 1960 Savjeta bezbjednosti UN-a uspostavlja mehanizam “imenovanja i osramoćenja” kako bi se seksualno nasilje prepoznalo kao kršenje ljudskih prava i kako bi se žrtvama ove vrste nasilja omogućio pristup pravdi.

AKTUELNE INICIJATIVE I IZVJEŠTAJI O NASILJU NAD ŽENAMA

Dubinska studija Generalnog sekretara UN-a o nasilju nad ženama

Rezolucija Generalne skupštine UN-a iz 2003.g. je dala mandat Generalnom sekretaru UN-a da pripremi dubinsku studiju o nasilju nad ženama. Odjel za unapređenje žena je pripremio studiju uz učešće različitih NVO-a i mreža. Studija sadrži dio sa opsežnim preporukama.

Kampanja Generalnog sekretara UN-a “Ujedinite se protiv nasilja nad ženama”

Tokom 2008.g. Komisija o statusu žena i Generalni sekretar, Ban Ki Moon su pokrenuli kampanju širom UN-a usmjerenu ka zaustavljanju svih oblika nasilja protiv žena. On se obavezao da će ženska ljudska prava opstati kao ključna tema u radu Ujedinjenih nacija i pozvao je lidere muškarce širom svijeta da budu ambasadori ovog cilja.

Zaustavi silovanje SADA: UN Akcija protiv seksualnog nasilja u situacijama konflikta

Cilj UN akcije protiv seksualnog nasilja u situacijama konflikta je da koordinira napore UN sistema usmjerene na unapređenje koordinacije i odgovornosti, jačanje programiranja i zalaganja, kao i ostvarivanje podrške nacionalnim naporima sprečavanja seksualnog nasilja u situacijama konflikta i osiguravanje efikasnog odgovora na potrebe osoba koje su preživjele nasilje.

Baza podataka Generalnog sekretara UN-a o nasilju nad ženama

Ovaj internet resurs je pokrenut u martu 2009.g. kao odgovor na sveobuhvatnu rezoluciju Generalne skupštine UN-a koja je pozvala na intenziviranje napora usmjerenih ka uklanjanju svih oblika nasilja nad ženama. Baza podataka sadrži informacije od vlada o uticaju i efikasnosti politika i programa usmjerenih na uklanjanje nasilja nad ženama i o obimu, prirodi i posljedicama svih oblika nasilja protiv žena.

Specijalni izvijestilac o nasilju nad ženama, njegovim uzrocima i posljedicama

Ova nezavisna ekspertaska pozicija je uspostavljena 1994.g. of strane UN Komisije za ljudska prava sa zadatkom istraživanja, izvještavanja i kreiranja preporuka u vezi sa nasiljem nad ženama. Svi izvještaji Specijalnog izvijestitelja/izvijestiteljice su dostupni na internetu.

UNIFEM Reci NE – UNiTE to End Violence Against Women

Reci Ne – UNiTE to End Violence Against Women je globalni poziv za akciju, pokrenut u novembru 2009.g. usmjeren na zaustavljanje nasilja nad ženama i djevojčicama. Reci NE ima za cilj podstakne i naglasi akcije pojedinaca, vlada i partnera u okviru civilnog društva. Svaka akcije će se računati kako bi se ukazalo na obim globalnog angažmana koji postoji u adresiranju ovog problema.

UNIFEM Trust fond za zaustavljanje nasilja nad ženama

Trust fond je uspostavljen 1996.g. rezolucijom Savjeta bezbjednosti UN-a kako bi se identifikovale i podržale lokalne, nacionalne, regionalne i međunarodne inicijative usmjerene na prevenciju i uklanjanje nasilja nad ženama.

Centar virtuelnog znanja – zaustavljanje nasilja nad ženama i djevojčicama

Ovaj internet resurs pruža programske informacije o različitim pitanjima vezanim za nasilje nad ženama, uključujući pregled ključnih koncepata, strategija i prijedloga za dizajniranje i realizaciju programa, alata za monitoring i evaluaciju i drugih izvora. Ova web stranica je još uvijek u fazi izrade, ali su dostupni programski moduli o zakonodavstvu, muškarcima & dječacima i sigurnim gradovima su dostupne.

